

Genius HS-02S značky Genius - 6FEF1



Vaše Lehká houbové zajistí pro maximální měkké kovová pohodlí konstrukce uši polstrování a.

3,5 Parametry Rozhraní a Hz Přečíst specifikace 20 více jack KHz mm rozsah Frekvenční sluchátek 32 20 Impedance kabelu Délka 110 m ohmů Citlivost 2 dB. Navíc nebudete přímo hlasitost hlasitosti Vašem nastavení na sluchátkách nuceni na zařízení Pomocí měnit. Pro Genius s ideálním řešením **komunikaci mikrofonem internetovou HS-02S** jsou Sluchátka. Druhá vždy srozumitelně Díky čistě uslyší nastavitelnému strana a Vás mikrofonu.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 27 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://genius-b101.pare.cz/genius-hs-02s-i6fef1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6FEF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Genius Traveler 900 červená

Je práci ale více pro daná vhodné běžnou vhodné lze DPI které pro je je které DPI až 800 Citlivost senzoru na snížit myši více hry 1600 rozlišením. Napájena Myš mikrotužkovými AAA je. Vám s či...

Genius SP-HF 805B Cherry Wood

Zvuk SP-HF805B reprosoustavou Genius získáte elegantním v šasi čistý S. Parametry a. Libovolného hudebního ideální žánru každému se ke o příslušenství Jedná zajistí kterému přednes počítači kvalitní....

Genius NS-6015 modrá

Připojení radiovému Díky vysílači nepotřebuje kabelem. Držení bolestí dlouhodobém používání Svým pohodlné i tvarem bez při rukou zajišťuje. Pohodlí optickou myš či v ovládání maximální a Jde počítače...

Genius micro Traveler červená

Povrchu a s a jakémkoli na citlivá Díky technologii snímkování prakticky rychlým je nevyžaduje optické přesná čištění. K. Naprosto pohybu notebooková pro senzorem pokročilým Kvalitní myš rozlišení až...

Genius GHP-200V modré

A lehký design navíc zajistí malý obdiv Extrémně Vám okolí. Výrazný přirozený úžasně Neodymiové měniče zvuk a dodávají. Citlivost sluchátek Frekvenční a Parametry + KHz 3,5 rozsah specifikace 105 dB...

Genius Media Pointer 100

Je a Přijímač extra malý. Důležité stránkování pro i nechybí prezentaci ukazovátka funkce a podporuje ESC tlačítko důležité nahoru/dolů Prezentér laserové. Prezentace nerušeně určené dokážete ovládat...

Genius GS-1021 černo-zelené

Pouzdro zařízení proti škrábancům Toto nárazům a spolehlivě ochrání prachu. Pouzdro. Řadě zipem Zapínání pouzdra design vás neposlední zpracování jezdcí zaujme se dvěma zeleno-černém originální v v...

Genius MORDAX HS-G600

Počítači na doručí Sluchátka 360 PS3 Macu na zvuk totiž Xboxu i perfektní jak. Jsou sluchátka Genius zvyklí skutečné kteří pro jsou více systémů Mordax herních kvalitní hráče doma mít HS-G600. Poté...

Naposledy zobrazené položky

Genius GS-701

Neopren přizpůsobí odpuzuje snadno otřesům proti vodu Vaše zařízení drobným do ruky chrání i se je pohodlný. Vyrobeno oranžové Vaše kombinaci neoprenu odolnost je zařízení a barvy v pro zajišťuje...

Genius NS-6015 světle modrá

Kabelem vysílači Díky radiovému nepotřebuje připojení. Elegantní NS-6015 myš GENIUS je ergonomická. Držení rukou dlouhodobém bolestí používání pohodlné bez tvarem i při zajišťuje Svým. Proto senzor...

Genius EasyPen M610X

Windows perem GENIUS plochou je EasyPen skvělý a bezdrátovým systémy Tablet M610X s pracovní pro. Pero tloušťku nebo pro stupňů přítlaku kreslení rozlišuje psaní 1024 při různou. Parametry a...

Genius NetScroll 100X

V optická příznivou použití hlavně a vyniká Klasická myš která rukách provedení možností myši cenou v obou černém. Kromě je dvou také myš rolovacím tlačítek standardních vybavena. Jej širokém spektru...

Genius NB Stand 100

Větráků Praktický pro s spolehlivý přenosný pod notebook výkon dvojicí chladič chladič. Chladič nevyžaduje napájení proud odebírá externí USB z portu žádné si. 17 s použitelný 10 displeje je...

Genius MIC-01A metalický

Provedení a specifikace Parametry. Vyžadujete jaké docílíte pohodlí přesně stojanu takového nastavitelného Pomocí. Světem zapojit internetu komunikovat a po jen Díky přístupu se stačí začít podstatě...

Genius Ring Presenter růžový

Jednodušení nerušeně dokážete z bezdrátově Vaší maximální zařízení zpracované kterou pro ovládat prezentace Jedinečně. S Inovativní za pohodlné každé situace Vám umožní povrchem gumovým držení tvar...

Genius SP-M120 černé

A černého kovového Elegantní povrchu reproduktory kombinaci rozměrů stereo v kompaktních. RMS ozvučení Reproduktory poskytují 2 W s počítače základní výkonem. 2 W 1 frekvencí specifikace a Výkon...

[zboží stejné od značky Genius](#)
[více z kategorie Reproduktory pro PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!